

Podni element za štale u stožarstvu

U Leieru mislimo i na one koji se bave uzgojem životinja te smo razvili montažne podne elemente sa kojima možete kreirati higijensko okruženje koje se lako održava. Kao i ostali naši montažni elementi, betonski elementi razvijeni posebno za uzgoj životinja također zadovoljavaju najviše zahtjeve kvalitete.

Jedna od najvećih prednosti montažnih elemenata je mogućnost brze ugradnje, a za polaganje podnih elemenata nisu potrebne posebne predradnje. Zahvaljujući tome, Leier podni elementi nude rješenje i u hitnim situacijama. Elementi su potpuno glatki, bez špranji, time se osigurava da se životinje ne mogu ozlijediti na podnoj oblozi.

Naravno, podni element razvijen za uzgoj životinja otporan je i na habanje, što je, radi dugovječnosti, neophodno na ovom području. Lako se čisti, što je radi higijenskih propisa vezanih za uzgoj životinja također jedan od najvažnijih čimbenika.

Jedan od najvažnijih zadataka elementa razvijenog za uzgoj životinja jest da za životinje stvorimo ugodno i sigurno, odnosno jednostavno rešenje, optimalno okruženje. Zatvoreni umjetni prostori namijenjeni boravku životinja moraju istovremeno zadovoljiti dva, sve stroža, međunarodna propisa, kako iz higijenskih tako i iz sigurnosnih razloga. Potrebe životinja, kao i aspekte agrarne tehnologije, uvijek moramo imati u vidu u svim segmentima štale.

Podni element lako se montira odgovarajućim alatom, a u slučaju da se eventualno ošteti, jednako se lako i zamijeni. Leier montažni elementi su uslijed dugovječnosti vrlo ekonomični, a kako bi smo zadovoljili različite zahtjeve, proizvodimo ih u više dimenzija.

Podni element siguran je za životinje. Pored glatke površine, za navedeno se brine i protuklizna izvedba. Proizveden je tako da služi za uzgoj različitih životinja, bez obzira na starost i vrstu. Podni montažni elementi ne gori i maksimalno je otporan na fizička i kemijska opterećenja, time također doprinosi sigurnim životnim uvjetima životinja. Podne elemente smo u osnovi projektirali za uzgoj životinja mase 25-250 kg (do kategorije B3), ali imamo rješenje i za veća opterećenja.

Naši montažni podni elementi dostupni su u sljedećim dimenzijama: dužine 70 – 420 mm, širine 40 – 130 mm i debljine 8 – 25 cm. Time se pokušavamo što bolje prilagoditi veličini prostora i očekivanom opterećenju. Leier

podni elementi za uzgoj životinja, uz visoke kvalitativne kriterije, zadovoljavaju i posebne sigurnosne propise. Kao i ostali Leierovi građevni elementi, podni elementi lako se montiraju odgovarajućim alatom, čime se osigurava proces rada koji se lako planira.